
Po roce zkušebního provozu se veřejnosti otevřela čistička odpadních vod v Sobělicích

Rataje,  Sobělice -  Po patnácti  letech příprav,  dvou letech výstavby,  roce zkušebního provozu a
kolaudaci se čistička odpadních vod v Sobělicích otevřela veřejnosti. V sobotu 25. listopadu se za
účasti místních obyvatel konal slavnostní Den otevřených dveří.  Při té příležitosti si návštěvníci
mohli prohlédnout celý provoz a od odborného zástupce provozovatele čističky Ondřeje Mlčocha se
dozvěděli, jak zařízení funguje. 
„Jednalo se o největší investiční akci v obci za poslední 3 desetiletí a lidé chtěli vědět, jak naše
mechanicko-biologická  čistička  vypadá.  Ještě  nejedeme  na  plný  výkon,  protože  na  veřejnou
kanalizaci ještě nejsou napojené všechny nemovitosti. I když se už 83 % domů připojilo, stále jich
zbývá 56. Potřebujeme, aby se zbývající připojili co nejdříve, jinak hrozí, že budeme vracet část
dotací,“ vysvětlil starosta Marek Zezula. 
Čistička stojí v blízkosti Popovického potoka v Sobělicích na jednom z nejníže položených míst v
obci. Aby se mohla postavit, bylo zapotřebí vybudovat 9,5 kilometru kanalizace včetně přípojek a
několik přečerpávacích stanic. Kapacita čističky je na 1300 obyvatel, protože se do budoucna počítá
s další individuální výstavbou. Za provoz čističky obec na elektrické energii ročně zaplatí 400 000
Kč. 
Celé dílo stálo 85,3 milionů korun, z toho 46,8 milionů získala obec od Státního fondu Životního
prostředí z Ministerstva životního prostředí ČR a 7,6 milionů od Zlínského kraje. Na dofinancování
díla si Rataje vzaly dlouhodobý úvěr ve výši 20 milionů korun. 

více informací: 
Marek Zezula
starosta obce Rataje
starosta@rataje.cz
602 726 019

Popisky k fotkám:
1 –  Zleva:  Odborný zástupce  Ondřej  Mlčoch,  starosta  Rataj  Marek Zezula  a  starosta  Zdounek
Martin Drkula na Dni otevřených dveří. 
2 – Obec se postarala o pohoštění pro návštěvníky. 
3 – Odborný zástupce Ondřej Mlčoch vysvětluje přítomným jak čistička funguje. 
4 – Místní vcházejí do areálu čističky. 
5 – Proces čištění. 
6 – Vevnitř objektu se promítala prezentace ze stavby objektu. 
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